

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tiloke822@gmail.com

"患病君王的康复" (以赛亚书 三十八：1-22)

牧师分享的祷告会灵修摘要

(2023年3月15日)

在孙牧师阐述之前，我们轮流读了以赛亚书 三十八：1-22 中的神的话语。

每个人都会或多或少地受到一些疾病的困扰，即使是君王和将军也不能幸免。当人在生病的时候，会发生什么？我们应该怎么做？上帝是如何回应的？我们能学到什么功课？我们准备好离开这个世界，有一天面对我们的造物主了吗？让我们来讨论一下。

一) 王的疾病 (1 节)

犹大王希西家，一个优秀而伟大的君王，病倒了。先知以赛亚告诉他要做好心理准备，准备死于他所面临的不治之症。他的身体上长了严重的疖子。(以赛亚书 三十八：1)

有没有想过，当一个人收到这种令人沮丧，甚至是致命的消息时，会有什么感受和反应？

圣经不仅在提摩太前书 五：23 中以不同的方式提到了疾病（提摩太经常生病），而且在雅各书中（五：14-16）也提到了使用药酒或有治疗效用的橄榄油来缓解病痛。正确的反应是祷告和就医。

我们的第一反应应该是在告诉别人之前，先私下向神祷告，然后与教会的长老分享，让他们为你祷告，正如雅各书 五：14-16 所述的那样认罪。

二) 王的祈求 (2-3 节)

希西家王感到非常沮丧，由于他的疾病（死亡）预感不佳，他在绝望中转向并向神祈祷。他对即将到来的死亡前景痛哭流涕，恳求主的怜悯。

在他的祈祷呼吁中，希西家王请求神记住他一直顺服和忠于祂，大体来说，他是一位好君王。

神知道你的心，即使你不能用语表达你的述求。神知道接下来会发生什么，因为祂是至高无上的，我们的疾病是祂的旨意。祂对我们有一个计划；我们需要耐心，先谦卑地寻求和求问祂。

三) 君王的征兆和拯救 (第 4-11 节)

希西家王的祷告得到了神的应允。

以赛亚是五位君王的先知。在旧约时代，神通过先知私下对祂的子民说话，因为那时圣经尚未完整。

神会回应祷告吗？是的。神在祂自己的时间和旨意中回应祷告。

祷告有四种回应：

- 1) 直接回答 (是)
- 2) 延迟回答 (等待)
- 3) 不同的答案 (其他意想不到的答案)
- 4) 拒绝作为答案 (否)

神又给了希西家王 15 年的寿命，祂也把犹大从亚述人的手中拯救出来。(5-6 节) 神会给出一个征兆，即在日晷上下降 (向后转) 10 度的度数的阴影表明了上帝的神迹，希西家王将得到医治。(7-9 节)

但是，在向神寻求征兆的时候一定要小心。我们不应该通过给我们一个征兆来要求/命令神按照我们的方式做事。神是至高无上的，是掌权者。祂决定了为我们执行祂计划的时间，我们要相信祂的话语。这也是测试我们对祂的诚意和谦卑的一种方式。

四) 康复的王的赞美之歌 (第 12-22 节)

希西家王感谢神的恩典，因为他的重病得到了医治。起初，他病得很重，忧心忡忡，担心自己的末日将至。(10 节)

每当我们生病时，雅各鼓励我们寻求教会的长老为我们祈祷，为我们涂抹药物（即抹油），认罪，寻求神来查验我们的心，在神面前忏悔。有时，神把我们带到人生的最低谷，让我们能够看到祂的大能。如果我们愿意在基督里坚持下去，最黑暗的时刻就是最接近黎明的时刻。当我们在坟墓里时，再赞美神就太晚了。在死亡中，人不能与神一起庆祝，活着的人要赞美神。(9 节)

神赐恩给谦卑的人；抵挡骄傲的人。记住在你的祷告得到回应后，用你所承诺的一切来荣耀神。

希西家王说他会记住上帝，并遵守誓言歌颂上帝。当他被上帝超自然地治愈的时候，先知以赛亚告诉他，在他的疖子上涂抹一些无花果作为药物治疗。信心需要行动，如果是主的命令，在我们的治疗中也要使用医疗科学。

结论

无论神指示你做什么，只要简单地顺服神，不要问任何问题！

记住在该感谢的时候感谢神，该赞美的时候要赞美神。效法希西家王的态度，你就会得到祝福。

阿门！

韩坚琼

权望堂笃信圣经长老会